

17.	<p>Övriga frågor?</p> <p><u>Maj Lindberg</u> önskar en lista med kontaktuppgifter till alla betalande (ej fFacebook) medlemmar och har gjort ett förslag på dokument som också ska undertecknas. Denna lista, som endast kommer att förmedlas inom Dragsnörena, är stor hjälp vid kontakter och samåkning till aktiviteter.</p> <p><u>Mary Bjerstedt</u> har önskemål om framtida kurs: Analys av vävnader, dvs gå från vävnad till bindemönster. Hon ställer också frågan om föreningen är intresserad att haka på bussen om Nybro folkdanslag och eventuellt någon kyrkokör åker till Lemvig i Danmark våren 2021.</p>	
18.	<p>Tid och plats för årsmötet 2021. Styrelsens förslag är i anslutning till Vävmässan i Halmstad 23-25 september 2021. Har du något annat förslag?</p>	<p>Samtliga godkände styrelsens förslag.</p>
19.	<p>Årsmötet avslutades</p>	

Vid protokollet

Yvonne Åkerblom
Yvonne Åkerblom

Justeras:

Inger Andersson
Inger Andersson

Lisbeth Olofsson
Lisbeth Olofsson

Barbro Johannesson
Barbro Johannesson